

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CERAȘU  
CONSILIER: TUDORACHE TIBERIU – FLORIN

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

Subsemnatul Tudorache Tiberiu – Florin, investit în urma alegerilor locale din septembrie 2020 consilier în cadrul Consiliului Local al Comunei Cerașu din partea Partidului Social Democrat în temeiul prevederilor art. 114 din OUG 57/2019 (validarea mandatelor de consilier local) vă prezint raportul de activitate pe anul 2021.

Pe parcursul anului 2021 mi-am desfășurat activitatea în conformitate cu Ordinul 25/2021 privind funcționarea Consiliului Local, implicit conform prevederilor regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local al comunei Cerasu, îndeplinindu-mi cu responsabilitate atribuțiile atât ca membru al acestuia, cât și ca membru al Comisiei de specialitate Nr. 1- Activități economice-financiare, agricultura, amenajarea teritoriului și urbanismului.

Am participat la toate ședințele de lucru ale Comisiei de specialitate nr. 1, precum și la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, exprimându-mi de fiecare dată punctul de vedere și dreptul la vot asupra prevederilor proiectelor de hotărâri, astfel încât toate deciziile să fie luate conform legii, intereselor cetățenilor și comunității, respectând întru totul prevederile regimului incompatibilităților și al conflictului de interese.

Am fost alături de comunitate, permanent conectat la realitățile și problemele oamenilor, deschis la discuții cu aceștia în vederea cunoașterii propunerilor, nelămuririlor, dificultăților cu care se confruntă. Am prezentat doleanțele oamenilor în cadrul ședințelor Consiliului Local ori de câte ori a fost cazul în vederea dezbaterii și soluționării lor în mod legal.

De asemenea, consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă și prin modul în care mi-am exercitat atribuțiile de consilier local, colaborând bine cu ceilalți membri ai consiliului, cu primarul localității și ceilalți funcționari publici, am sprijinit activitatea tuturor instituțiilor locale, bunăstarea și dezvoltarea comunei pe toate planurile.

Consilier local,

Tudorache Florin



